



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

GAZDASÁGI ÉS VÁROSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 15.

MELLÉKLET: 2 db

TÁRGY: Nefelejcs köz 8. és 12. sz. közötti terület forgalmi rendjének felülvizsgálata

ELŐTERJESZTÉS

Ács Rezső Polgármester Úr részére

ELŐTERJESZTŐ:

Rozinka Attila igazgatóságvezető

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

Cseresznyés Tímea osztályvezető

Herner László ügyi referens

Véleményezésre megkapta:

Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:



Tisztelt Polgármester Úr!

Magyarország kormánya a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelettel az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV2 koronavírus világjárvány (a továbbiakban: koronavírus világjárvány) következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (a továbbiakban: Kat.) 46. § (4) bekezdése egyértelműen rendelkezik a tekintetben, hogy a veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja az ott megjelölt kivétellel. A fentiek alapján – hasonlóképpen a tavasszal kihirdetett veszélyhelyzet időszakához – sem a képviselő-testület, sem a bizottságok ülésének a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) szerinti összehívására nincs lehetőség, a képviselő-testület valamennyi hatáskörét a polgármester gyakorolja, a képviselő-testületnek nincs döntési jogköre.

Arra természetesen van mód, hogy a polgármester a kialakult járványügyi helyzetben e-mailben vagy más módon a döntést megelőzően kikérje a képviselő-testület tagjainak véleményét, a döntés felelőssége azonban a polgármesteré.

A bizottságok alapvetően a képviselő-testület által átruházott hatáskört gyakorolnak, így ezekben a kérdésekben is a polgármester dönt. A közgyűlés által átruházott hatáskörökben a bizottságoknak sincs döntési jogköre, hiszen a Kat. vonatkozó szakasza nem sorolja a polgármester döntése alóli kivételek körébe a közgyűlés által a veszélyhelyzet előtt átruházott feladat-és hatásköröket.

Kérelem érkezett Szekszárd MJV Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési Bizottságához, hogy a Nefelejcs köz 8. és 12. sz. közötti terület forgalmi rendjét vizsgálja meg.

A kérelmező szerint a fenti helyszínen az úttest és a járda is keskeny, a járműforgalom jelentősen megnövekedett, este ezen a szakaszon nincsen közvilágítás, a felső (Nefelejcs utca elején lévő) parkolóból a vendéglők irányába jelentős a személyforgalom, az iskola irányából a gyerekek forgalom. A Nefelejcs köz 8. számú épülettől a 12. számú épületig mind két irányból – az utca keskeny szakaszára – a „Mindkét irányból behajtani tilos jelzőtáblát és alá „Kivéve lakók, és áruszállítás” kiegészítő táblák elhelyezését javasolja.

A Nefelejcs köz két irányú forgalomra kialakított keskeny, 2,60 méter szélességű út. Két vendéglátó egység (Aranykulacs, Trattoria da Matteo) is működik az utcában, így a gépjármű forgalom megnövekedett, továbbá sokan használják rövidítésként is a Nefelejcs és a Herman O./Újfalussy utcák között.



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

GAZDASÁGI ÉS VÁROSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGA

Szekszárd MJV Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság Közlekedési Tanácsa 2020. október 20-án tárgyalta az ügyet. A testület javasolta, hogy a kérelemtől eltérően, a Nefelejcs köz szűk és gyalogos közlekedéssel is terhelt Katona József-Nefelejcs utca közötti szakaszán egyirányú forgalmi rend kerüljön kialakításra, a Nefelejcs utca irányában történő közlekedéssel, gyalogos közlekedésre figyelmeztető tábla kihelyezésével.

A kérelmező a Közlekedési Tanács javaslatát nem támogatja. Véleménye szerint a Nefelejcs köz funkcionális használata két felé osztható, az egyik a vendéglátó része, a másik a lakóövezeti része. A két funkcióból adódóan különböznek a közlekedési igények. Miként a lakóövezetnél jellemzően lakó (személygépjármű) forgalom, addig a vendéglátásnál hangsúlyos a személy- és teherforgalom is.

A Nefelejcs közben történő forgalom a lakóövezet esetében a felső épületeknél felülről, az utca közepén lévő épületeknél mind két irányból történik a megközelítés. A vendéglátó egységek esetében a személygépjármű forgalom esetében jellemzően alulról, míg a tehergépjárművek (áruszállítás) esetében jellemzően felülről történik a közlekedés. Ebből adódóan nem lenne célszerű a Közlekedési Tanács által javasolt forgalmi rend változást – a Katona József-Nefelejcs utca közötti szakaszán egyirányú forgalmi rend kialakítást – bevezetni, mivel ezzel az intézkedéssel sérülni fog mind a vendéglők kiszolgálása, és a lakóingatlanok megközelíthetősége is.

A Nefelejcs közben kialakult közlekedési viszonyoknál, szokásoknál, nem a forgalmi irányok jelentik a problémát, hanem a közlekedők mentalitása. Az lenne a célszerű, hogy a Nefelejcs közben élő, dolgozó vagy egyéb tevékenységet végző emberek jogai, lehetőségei nem sérülnének, ezért a Nefelejcs köz 8. számú épülettől a 12. számú épületig mind két irányból – az utca keskeny szakaszára – a „Mindkét irányból behajtani tilos” (KRESZ 40. ábra) jelzőtáblát és alá „Kivéve lakók, és áruszállítás” kiegészítő táblák elhelyezését javasolja.

A lakos azt kérelmezi, hogy ha nem ez a módosítás történik meg, akkor maradjon az eredeti forgalmi rend.

Jelen előterjesztés a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság elnökén keresztül a bizottság tagjai részére megküldésre kerül vélemény kikérése céljából.

Fentiek alapján kérem Tisztelt Polgármester Urat a határozat meghozatalára.



Szekszárd, 2020. november 11.

Rozinka Attila
igazgatóságvezető

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármestere

Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének - a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerinti hatáskörében eljárva - a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI.3.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetben az alábbi határozatot hozza:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése/2020. (....) határozata a Szekszárd, Nefelejcs köz 8. és 12. sz. közötti terület forgalmi rendjének felülvizsgálatáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlésének - a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerinti - hatáskörében eljáró Szekszárd Megyei Jogú Város polgármestere a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetben – a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság elnökén keresztül, a bizottság tagjai véleményének kikérésével dönt, a Nefelejcs köz 8. és 12. sz. közötti terület forgalmi rendjének módosításával kapcsolatban az alábbiakról:

- a) jóváhagyja, és felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy a Nefelejcs köz 8. számú épülettől a 12. számú épületig mind két irányból – az utca keskeny szakaszára – a „Mindkét irányból behajtani tilos” (KRESZ 40. ábra) jelzőtáblát és alá „Kivéve lakók, és áruszállítás” kiegészítő táblákat helyezze ki
- b) jóváhagyja, és felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy a Katona József-Nefelejcs utca közötti szakaszán az egyirányú forgalmi rendet alakítsa ki
- c) nem támogatja.

Határidő: 2020. december 20.

Felelős: Rozinka Attila igazgatóságvezető



Veszélyhelyzeti indokolás

Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesterének 2020. november hó napján közzétett .../2020. (...) számú határozatához

Az előterjesztés tárgya nem tartozik a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglalt azon körbe, melyek esetében a törvény a polgármester feladat- és hatáskörének a gyakorlását veszélyhelyzetben korlátozza.

A döntési javaslatok az önkormányzathoz benyújtott kérelem elbírálása miatt születtek. Kérelmező a forgalmi rend általuk javasolt módosítását kérelmezi vagy, hogy tartsuk fenn az eredeti forgalmi rendet. A döntés meghozatala szükséges a kérelmező tájékoztatása céljából, és ha a változtatás mellett születik döntés, akkor a forgalmi rend módosításáról.

Mindezek miatt az előterjesztésről való polgármesteri döntés az Mötv. 9. §-ában meghatározott jóhiszemű és megfelelő joggyakorlás elvével összhangban áll, szükséges és arányos a veszélyhelyzetre figyelemmel is, az önkormányzat zökkenőmentes működését szolgálja.



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

GAZDASÁGI ÉS VÁROSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGA

1. melléklet





SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

GAZDASÁGI ÉS VÁROSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGA

2. melléklet

